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(1) BruteForce/1-2
#9 opened by sejinnnnnn

() BruteForce/2-2
#10 opened by sejinnnnnn

(D BruteForce/3-1
#11 opened by sgjinnnnnn

(D) BruteForce/3-2
#12 opened by sgjinnnnnn

() BruteForce/4-1
#13 opened by sejinnnnnn

(1) BruteForce/5-1
#15 opened by sgjinnnnnn

() BruteForce/6-1
#17 opened by sejinnnnnn

() BruteForce/8-2
#1% opened by sejinnnnnn

() Category/Test37
#14 opened by sSkywalk3r

(1) Category/Test38
#16 opened by sSkywalk3r

(D) Category/Test39
#18 opened by sSkywalk3r

(1) Category/Test40 e
#20 opened by sSkywalk3r

(1) Category/39 e
#21 opened by sgjinnnnnn
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() BruteForce/4-1
#13 opened by sejinnnnnn
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(1) BruteForce/5-1
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=
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#11 opened by sgjinnnnnn
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(D) BruteForce/3-2
#12 opened by sgjinnnnnn

=

Lottery {1 + AlO|E O|HE

(D) Category/Test37
#14 opened by sSkywalk3r

=

(1) Category/Test38
#16 opened by sSkywalk3r

=

(D) Category/Test39
#18 opened by sSkywalk3r
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(1) Category/Test40
#20 opened by sSkywalk3r

=

() Category/39
#21 opened by sejinnnnnn

=




Lottery B4 1 X

Lottery.startLottery Lottery.processOnScreen (Thread.run)

iIsStarted = true

If (isStarted)
use lotteryArr.get(n)

Loop
lotteryArr.add(...)

ooooooooo
---------




Lottery B4 1 X

Lottery.startLottery Lottery.processOnScreen (Thread.run)

iIsStarted = true

If (isStarted)
use lotteryArr.get(n)

Loop
lotteryArr.add(...)

Index Exception

oooooooooooooooooo
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(1) BruteForce/1-2 nes
#9 opened by sejinnnnnn

x

- sejinnnnnn commented 4 days ago + edited by Imlnnocent - @ -

mode: TimeKeeping

expected output: § 2 = D5 Cf 29| At2|2t 40| 727t SEEHS2E St (ex. 09 -> 10)
result: 32 H2, 12| X2|7t 9t M 022 2 I)f 102 AF3I=7} StLE SR 210 =0l = 102] &+
Sl=2t SOI5HA| @2,

. Imlnnocent commented 2 days ago @) v

T|meKeep|ng._':'._ OfL2t 2E 20 & 2 A E €82 M= 14 SEE £+ UsHLh 1022 Lt
0] EOX|X| ZoiM A7 = B2HE I‘||U'|D|-?| SIBHM Y UCE O2| 0 =™ =2 ZFSls=L Zhahg| 7] 2
O, S AS1%7F S AI0] ZOIHE 14 SZELICH

g W8S 240 7L CH
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(1) BruteForce/2-2 es
#10 opened by sgjinnnnnn

- sejinnnnnn commented 4 days ago 2 o

expected output : Timer0f| A 2| &2 Zi2|2t &2 A2 7 A2 SEEY (ex. 09->00)
result: 2| HL 19| X127t 90| M 022 ZF Iff 109| A& =7t 5Lt S7t5HA| 2 20 =0 M= SEHE

0ol
(=1

. Iminnocent commented 2 days ago @ -
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() BruteForce/3-1
#11 opened by sgjinnnnnn

i sejinnnnnn commented 4 days ago - edited by Imlnnocent ~

3-1: Start Stopwatch
expected output : 23:59:59 0| = 1ZE=71 A F 00:00:0022 =7|5HE
result : 24:00:002 2 A E,

. ImInnocent commented 2 days ago @) e

Mo AR = 99:59:597 | TR 5= /=2 51%F 0, 9959597 K] THSIFHE I, 99:59:590 M BE
L|Ck{pause)

e &S M0 F7is LT
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() BruteForce/3-2
#12 opened by sgjinnnnnn

i sejinnnnnn commented 4 days ago - edited by Imlnnocent -~ & ---

3-2: Run Stopwatch
expected output : & 20| 6020| ZIH, A[ZE EHE2 1 S7MAI7| 2 20| 0022 Z=7|=HEIC
result: AlZF2HE 1 SIHAZIR 2 2 20| =7|2HE|X| @5 (00:59:59 -> 1:60:00)

. Imlnnocent commented 2 days ago @ -

AEol =X ot 2 SHEM oHEE F2 ASLICH

Mg|7t 3-10|7+E ol 2otTA Zol iz 2 & = ASLICH

CHE QAN CAl A|=oiFAILL, EX7F SUCHE YA dE(E=0AM E=2 g0 I HEA =
o, 1 &0l HEA EIRACH S HOFAIH ZAGHIS UL




() BruteForce/4-1

#13 opened by sejinnnnnn

i sejinnnnnn commented 4 days ago

expected output : L& £ {7t SAIM 28 O, & oL LE St THE
result: BIE ot H =28 S CHAHE

. ImInnocent commented 4 days ago




(1) BruteForce/5-1
#15 opened by sgjinnnnnn

i sejinnnnnn commented 4 days ago @ -

expected output: CHE EEO|AM 2 2= MEdliZ2 O HE &
result: H & OpR[2f0f G0 2|78 LEO AE522 E2.
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. ImInnocent commented 4 days ago e ---
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(%) BruteForce/6-1
#17 opened by sejinnnnnn

i sejinnnnnn commentad 4 days ago @ -

expected output : EFO|H2F LE0| SAM 22 23 HE ofLF0 L8 St THE
result: EfO|CHZ THA[ L LEE HE

. ImInnocent commented 4 days ago (&)




(D) BruteForce/8-2 res
#1% opened by sgjinnnnnn

- sejinnnnnn commented 4 days ago @ e

Al 473 T 2HEE|E 71550 245t E.
olel 7ls0l 245t 2.

expected output : S5E 7|55 A
result : S2El 7|5 Met A AFSo2 2

. Iminnocent commented 4 days ago @ -

% Al ModeH EE =52 I S5 1A U= ZE2t /|Z|7F BH LT

al £
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() Category/Test37
#14 opened by sSkywalk3r

. s5kywalk3r commented 4 days ago ) e

Test Case 37 (Key = £.1.19.0.)
Mode : lottery 1500

Set: set mode 2000
Function : set LOTTO 3500
Buzzer: <nfa>

expected output: HE F& Al FHO| Z|o{of 2.
results: 2 O] X &= {7} Q5.

. ImInnocent commented 4 days ago - edited ~ > -

e Olfv= =42 SUC= B0Vt true2 I EH 2 o128 =0, S50t 220U M OFF =247t
F2HEl7] HOll gettt= 2HF HIA mdexExcepmnOI oz FE Nl U AHE2 o EIRALL 2
LH22 280 0 +=FotE L
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(1) Category/Test38 e
#16 opened by s5kywalk3r

. sS5kywalk3r commented 4 days ago @) =

Test Case 38 (Key = 6.2.20.0.)
Made : lottery 1500

Set : default mode 2100
Function : reset LOTTO 3501
Buzzer: <nfa>

A| ResetO| £|0{OF 2,

expected output: HE &
o= [[H D| ‘:'
=

results: 20| T x|

. Imlnnecent commented 2 days ago @ -

Lottery2| Of 247t SHZ EOf| [t 20| =FE|ASLICE AbMgt LIS2 Test370f 22 HEE L BEE
= |_| |:|-
= .
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(1) Category/Test39
#12 opened by sSkywalkar

. s5kywalk3r commented 4 days ago @ -

Test Case 35 (Key = £.2.21.0.)
Mode : lottery 1500

Set: default mode 2100
Function : change mode 3600
Buzzer: <n/a=

expected output: HE =2 A| Lotto®| A CH2 2E2 0|5 |00} 2
results: 2 SHO| TR 2t2 W7 2l 2,

. ImInnocent commented 2 days ago @ e

Lottery2| Of| 247t SHZEE O 2t Z0| +=F =S LICE M T LIE2 Test370 22l 22 F1 #5E
zl |_| |:|._
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(1) Category/Test40 e
#20 opened by sSkywalk3r

. s5kywalk3r commented 4 days ago @ -

Test Case 40 (Key = £.2.22.0.)
Mode : lottery 1500

Set : default mode 2100
Function : check 4 mode 3601
Buzzer: <n/a=

. Imlnnocent commented 2 days ago @ =

Test370|
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() Category/39 e
#21 opened by sejinnnnnn

i sejinnnnnn commented 4 days ago @ -

Test Case 47 (Key = £.2.23.0.)

Mode : lottery 1500

Set: default mode 2100

Function : check pre mode info 3602
Buzzer: <n/fax=

expected: Z2EE BOZIEEE E2|ALIE 2RE2 FE

result: Lotto2| E2HETH 22 2 21T 22l 271

P& CrA| 2ot S of 220l & &Lk

ok

. ImInnocent commented 2 days ago @ e

Lottery®] O|2{7t SHZElof W2t B AES TWsla + A SIS LICH AAS B2 Test370] 22
HEEED ssegyn




A2t Al w7157} 2ol x| gkg

AR X[ O A ZICHA|ZF S7F (24:00:00 -> 99:59:59)

AEFQIX| O] A X|CHA|ZE EEF A, 99:59:590{| A X
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